

日前,据ESPN报道,此前昏迷超过48小时的奥多姆已经恢复意识,并开始自主呼吸,而且他已经说了一些词。目前,奥多姆的心脏功能已经出现好转,但并没有脱离危险,同时,医生也对他治疗过程中出现了一系列中风状况表示担忧,这可能损伤他的大脑。



奥多姆

已恢复意识能开口说话

奥多姆 死里逃生

前几天,美国媒体的报道中又称奥多姆的情况非常严重,医生认为他苏醒过来的几率只有50%。不过现在看来,“被死亡缠绕”的奥多姆,在与死神的直接较量中,凭借强大的意志赢得了暂时的胜利。

这几天,慈世平的弟弟丹尼尔·阿泰斯特一直住在拉斯韦加斯,他的酒店距离奥多姆的医院只有一条街。奥多姆醒过来之后,丹尼尔·阿泰斯特第一时间向关心他的人发送了信息:“我们的祈祷产生作用了。他可以简单说话了,也能自己呼吸了。”

丹尼尔·阿泰斯特在社交媒体上表示:“我不知道怎么说来!他睁

开了眼睛,他有吞咽动作。他轻轻捏了一下他前妻(科勒·卡戴珊)的手。”

据报道,奥多姆苏醒过来后,很快就可以进行简单的语言交流了。身边的人问他不想看到他的孩子,他回答说“是的”。当地时间上周五早上,当医生走进病房的时候,奥多姆还说了句“早上好”,与此同时,他向医生们竖了大拇指。

科勒·卡戴珊这些天一直守在奥多姆身边,她拒绝对外透露奥多姆的任何情况。据科勒·卡戴珊身边的密友透露:“奥多姆已经可以向她打招呼了。”

大脑受创恐难变回正常人

奥多姆醒了,这让关心他的人松了口气。

不过,美国媒体同时也报道称,奥多姆恐怕很难再恢复到以前的身体状况,尤其是他的大脑,在这次事故中遭遇了严重的创伤。

自从不打篮球之后,奥多姆的生活就一团糟。他的父亲是一名瘾君子,而奥多姆自己也有吸食毒品的经历。据报道,他在出事的色情场所里吸食了可卡因,并且服用了多种壮阳药。这些东西对他的身体都有伤害。

根据美国媒体的报道,奥多姆尽管醒了,但接下来他的身体会出现何种反应,现在都还是未知数。

就像吉姆·哈里克说的那样,“我们还需要看看接下来会发生什么。”

吉姆·哈里克是奥多姆大学时

期的教练,他与奥多姆关系不错。“在经历这一切后幸存下来,我们都希望拉马尔(奥多姆)能变得更好。”奥多姆昏迷期间,哈里克没办法进到病房,但他通过短信和科勒·卡戴珊联系,并且第一时间知道了奥多姆所有的进展。

不管奥多姆能恢复到什么样的水平,戒毒都是他必须要面对的问题。哈里克表示他会尽一切努力去帮助他。

“他可以搬来和我一起住。我会好好照顾他。”哈里克说,“只要他愿意摆脱一切麻烦,我都会去帮助他。”哈里克回忆说,上大学的时候,奥多姆想要一个书包,因为他以前没有这种东西,“他对我说,他只想做一个普通的孩子,一个正常的大学生。”

事件回顾

据NBC新闻网报道,前NBA球星奥多姆于当地时间上周二在一家内华达州的色情场所被发现不省人事……据这家色情场所的老板透露,奥多姆用一张信用卡在该妓院里办了一个为期五天的“套餐”,其中包括性服务以及煮饭、一起看电视和外出用餐等活动,通常,这个套餐被称为“女友体验”。

该色情场所是一个合法、有情色连锁店,其老板拥有7处这样的连锁店。据悉,35岁的奥多姆在抵达该色情场所后,持续几天参加派对。一位内部人士透露,派对中奥多姆在用一种草药顶替伟哥使用。

科比因为好兄弟“躺枪”

奥多姆昏迷这段时间,整个NBA联盟都在为他祈祷。而这其中,最着急的无疑要属他以前在湖人的队友科比。

前几天,在得知奥多姆进医院的消息后,科比就和球队总经理库普切克去了医院,待了很长时间才离开。科比也是湖人全队唯一一个前往医院探视奥多姆的球员。湖人主教练斯科特表示,科比和奥多姆走得很近,“他把拉马尔当亲生兄弟看。”

对于科比的举动,慈世平也给予了高度评价,“科比表现得很好。他去医院看望拉马尔(奥

多姆)了,我要谢谢他。”如果说科比是奥多姆在湖人最好的兄弟,那么慈世平就是奥多姆在湖人第二好的兄弟。

当科比为兄弟的病情眉头紧锁的时候,外界却出现了讨伐科比的声音。这种声音认为当初科比没有出头将奥多姆带回湖人。他们认为,如果科比让奥多姆回到湖人的话,奥多姆就不会在后来自暴自弃。

面对这种声音,科比并没有回击。反倒是其他NBA球员站了出来。

格伦·戴维斯在接受采访时

表示,科比是一个很好的人,“他对奥多姆是真的关心和在乎,当你和一名球员一起赢得总冠军之后,他就是你一生的兄弟。”快船中锋小乔丹也为科比说话,“他很关心拉马尔(奥多姆),他俩在湖人一起打了那么多年的球,是真正的兄弟。”

事实上,早在2012年的时候,奥多姆就在攻击湖人交易自己不够意思之余,直言与科比是好兄弟。而今年年初,科比还公开发声,鼓励奥多姆走出困境。

除了在医院看顾,奥多姆的团队和其家人还有许多事情要忙。现在,他们正在调查奥多姆出事的那家名为Love Ranch(简称LR)的色情场所,怀疑他们存在乱收费和偷盗等行为。

据此前报道,LR此前对奥多姆在此3天娱乐共收费7.5万美元。但一些奥多姆团队的财务人员和卡戴珊家族成员怀疑LR乱收费,并要求后者出具全部账单。此外,LR还被怀疑偷窃奥多姆的钱财,因为在他的私人物品被交还给他的保镖时,钱包里竟一美元都没有。该保镖据此怀疑奥多姆放在双肩包里的钱被拿走了,因为他总是随身携带大量现金。(本报综合)

家人怀疑奥多姆遭到盗窃

除了在医院看顾,奥多姆的团队和其家人还有许多事情要忙。现在,他们正在调查奥多姆出事的那家名为Love Ranch(简称LR)的色情场所,怀疑他们存在乱收费和偷盗等行为。

据此前报道,LR此前对奥多姆在此3天娱乐共收费7.5万美元。但一些奥多姆团队的财务人员和卡戴珊家族成员怀疑LR乱收费,并要求后者出具全部账单。此外,LR还被怀疑偷窃奥多姆的

科比

